
Elektrischer
Teller-Wärmer

safEtY instructions

ElEctric platE warmEr

chauffE-plat élEctriquE

ElEktrischE bordEnwarmEr



BEdiEnungsanlEiTung
lesen sie alle diese anweisungen vor Gebrauch sorgfältig durch und bewahren sie sie auf. wir behalten uns das recht vor,
technische und optische Änderungen ohne vorherige ankündigung vorzunehmen. bilder und Zubehör / funktionen können
je nach modell variieren. Einige Zubehörteile / funktionen sind optional. die Verwendung von Zubehör, welches nicht im
lieferumfang enthalten ist, wird nicht empfohlen. dies kann zu stromschlägen oder Verletzungen oder zu dauerhaften
schäden am Gerät führen. dieses produkt ist nur für den hausgebrauch bestimmt.

allgEmEinE anWEisungEn
bitte nehmen sie sich Zeit, um die Gebrauchsanweisungen insbesondere vor dem ersten Gebrauch gut zu lesen.
Ein missbrauch des Geräts kann es beschädigen oder den benutzer verletzen. stellen sie sicher, dass sie das Gerät für die
Verwendung verwenden, für die es entwickelt wurde. wir lehnen jegliche Verantwortung für schäden ab, die durch falsche
Verwendung oder manipulation entstanden sind.

WiCHTigE HinWEisE
1. nicht von personen mit sensorischen beeinträchtigungen verwenden. 

2. dieses Gerät kann von kindern ab 8 Jahren und personen mit eingeschränkter körperlicher belastung 

verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt oder unterwiesen wurden, das Gerät auf sichere weise zu verwenden 

und die damit verbundenen Gefahren zu verstehen.

3. kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 

4. reinigung und wartung dürfen nicht von kindern ohne aufsicht durchgeführt werden.

5. keine nadeln verwenden.

6. Verwenden sie den elektrischen plattenwärmer nicht wenn er zerknittert ist.

7. dieser elektrische plattenwärmer muss regelmäßig auf anzeichen von Verschleiß oder beschädigung 

überprüft werden. Gegebenenfalls wurde dieses Gerät unsachgemäß verwendet. wenn es sich zu stark

erwärmt, muss es überprüft werden.

8. wenn das Versorgungskabel beschädigt ist, muss es vom hersteller, seinem kundendienst oder einer 

qualifizierte person ausgetauscht werden.

9. Verwenden sie den elektrischen plattenwärmer nicht, wenn er nass ist.

10. Elektrische und magnetische felder dieses elektrischen plattenwärmers können den betrieb von herzschrittmachern 

beeinträchtigen. sie liegen jedoch weit unter den Grenzwerten: leistung der elektrischen felder: max. 5000 V / m, 

leistung der magnetfelder: max. 80 a / m, magnetische induktion: max. 0,1 mt. bitte konsultieren sie daher ihren 

arzt und den hersteller ihres herzschrittmachers, bevor sie diese elektrischen tellerwärmer verwenden. 



11. während dieser elektrische tellerwärmer läuft:

– keine Gegenstände darauf stellen!

– keine wärmequelle darüber stellen!

12. die elektronischen komponenten des schalters erwärmen sich während des Gebrauchs.

13. sie sollten den schalter nicht abdecken oder etwas auf das Gerät legen, wenn es verwendet wird.

14. Ziehen, verdrehen oder biegen sie die kabel nicht zu stark.

15. lassen sie das Gerät vor dem Zusammenklappen abkühlen, wenn sie es verstauen.

16. legen sie während der lagerung keine Gegenstände darauf.

17. lassen sie es nicht von kindern unter drei Jahren verwenden.

18. dieses Gerät ist nicht für den Einsatz im krankenhaus vorgesehen.

19. Einzelheiten zur reinigung finden sie im abschnitt „reinigung und wartung“.

20. wenn das Gerät falsch verwendet wurde, wenden sie sich an den lieferanten.

21. dieses Gerät darf nur im haushalt verwendet werden.
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anlEiTung
n stellen sie das Gerät auf eine flache und hitzebeständige oberfläche und achten sie darauf, 

dass das netzkabel gerade liegt.
n stecken sie das netzkabel in die steckdose. der elektrische tellerwärmer heizt sich automatisch auf

sobald es an eine hauptsteckdose angeschlossen ist.
n legen sie mindestens eine platte in jede falte ein, um die heizflächen getrennt zu halten.

sie können bis zu 12 teller auf einmal erhitzen, maximal zwei in jeder falte.
n Überprüfen sie die temperatur der platten während des Erhitzens regelmäßig. Es dauert ungefähr 15-20 minuten, 

bis die teller auf eine angenehme temperatur erhitzt werden. die äußeren seiten bleiben kühler, um eine bessere und 
sicherere handhabung zu gewährleisten.

REinigung und insTandHalTung
n Öffnen sie zum waschen die beiden klettverschlüsse und entfernen sie das heizelement aus aluminium

von der abdeckung.
n der textilbezug ist für maschinenwäsche (30° c) geeignet. 

stellen sie sicher, dass der textilbezug vollständig trocken ist, bevor sie ihn wiederverwenden.

WaRnung!
n nur der textilbezug kann gewaschen werden. tauchen sie den gesamten tellerwärmer 

niemals in wasser oder eine andere flüssigkeit zur reinigung.

TECHnisCHE sPEZiFiKaTiOnEn
nennleistung: 200 w, 220-240 V, 50-60 hz
ausstattungsmerkmale, technologie, farben und design können ohne vorherige ankündigung geändert werden.

EnTsORgung / umWElTsCHuTZ
wenn das Ende des Geräts erreicht ist, insbesondere wenn fehlfunktionen auftreten, machen sie das nicht mehr verwendete Gerät
unbrauchbar, indem sie den netzstecker aus der hauptsteckdose ziehen und das netzkabel abschneiden. die Vorschriften für die Ent-
sorgung von elektrischen und elektronischen Geräten (wwEE) sehen vor, dass dieses Gerät am Ende seiner 
produktlebensdauer sicher, korrekt und in Übereinstimmung mit diesen Vorschriften entsorgt werden muss, um mögliche 
umweltschäden zu vermeiden. wir bitten sie daher, uns mit ihrem beitrag zur ressourcenschonung und zum umweltschutz zu un-
terstützen. Verwenden sie bei der Entsorgung ihres produkts die recycling- und Entsorgungsmethoden, die in den örtlichen Vor-
schriften in ihrer region vorgesehen sind.

gaRanTiE
innerhalb von 3 Jahren nach kauf: Zur reparatur oder zum austausch an den händler zurückgeben, bei dem sie den artikel 
gekauft haben. diese Garantie erstreckt sich nicht auf normale abnutzung, modifikationen, missbrauch, fahrlässigkeit beim 
auseinanderschrauben, unfälle, unsachgemäße wartung oder reparatur durch andere personen als einen autorisierten händler.



OPERaTiOn manual
read and keep all of these instructions carefully before use. we reserve the right to make technical and visual changes 
without prior notice. images and accessories / functions may vary depending on the model. some accessories / functions
are optional. the use of accessories that are not included in the scope of delivery is not recommended. this can result in
electric shock or injury or permanent damage to the device. this product is intended for home use only.

gEnERal insTRuCTiOns
please take the time to read the instructions carefully, especially before using for the first time.
misuse of the device can damage it or injure the user. make sure that you use the device for the use for which 
it was developed. we disclaim all responsibility for damage caused by improper use or manipulation.

imPORTanT insTRuCTiOns
1. do not use by people with sensory impairments. 

2. this device can be used by children from the age of 8 and people with reduced physical exertion

be used if they have been supervised or instructed to use the device safely and understand the dangers involved.

3. children must not play with the device. 

4. cleaning and maintenance must not be carried out by children without supervision.

5. do not use needles.

6. do not use the electric plate warmer if it is wrinkled.

7. this electric plate warmer must periodically show signs of wear or damage be checked. 

this device may have been used improperly. if it is too strong warmed up, it must be checked.

8. if the supply cable is damaged, it must be checked by the manufacturer, its customer service or one

qualified person can be exchanged.

9. do not use the electric plate warmer when it is wet.

10. Electrical and magnetic fields from this electric plate warmer can affect the operation of pacemakers. 

however, they are far below the limit values: power of the electric fields: max. 5000 V / m, power of the magnetic 

fields: max. 80 a / m, magnetic induction: max. 0.1 mt. therefore, please consult your doctor and the manufacturer 

of your pacemaker before using these electric plate warmers. 



11. while this electric plate warmer is running:

– do not place any objects on it!

– do not place a heat source over it!

12. the electronic components of the switch heat up during use.

13. You should not cover the switch or put anything on the device when it is in use.

14. do not pull, twist or bend the cables too much.

15. allow the device to cool down before folding it away when storing it.

16. do not place any objects on it during storage.

17. do not let children under three years of age use it.

18. this device is not intended for use in hospitals.

19. for cleaning details, see the “cleaning and maintenance” section.

20. if the device has been used incorrectly, contact the supplier.

21. this device may only be used in the home.
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manual
n place the device on a flat and heat-resistant surface and make sure that the power cord is straight.
n plug the power cord into the wall outlet. the electric plate warmer heats up automatically

once it's plugged into a main outlet.
n place at least one plate in each fold to keep the heating surfaces separate.

You can heat up to 12 plates at a time, a maximum of two in each fold.
n check the temperature of the plates regularly during heating. it takes about 15-20 minutes

until the plates are heated to a comfortable temperature. the outer sides stay cooler to ensure better and safer handling.

ClEaning and mainTEnanCE
n to wash, open the two Velcro fasteners and remove the aluminum heating element from the cover.
n the textile cover is suitable for machine wash (30° c). 

make sure the textile cover is completely dry, before you reuse it.

WaRning!
n only the textile cover can be washed. dip the entire plate warmer never in water or any other liquid for cleaning.

TECHniCal sPECiFiCaTiOns
rated power: 200 w, 220-240V, 50-60hz
features, technology, colors and design are subject to change without notice.

disPOsal / EnViROnmEnTal PROTECTiOn
when the end of the device is reached, especially when malfunctions occur, make the device that is no longer used unusable by 
pulling the mains plug from the main socket and cutting off the mains cable. the regulations for the disposal of electrical and 
electronic devices (wwEE) provide that this device at the end of its life product lifespan must be disposed of safely, correctly and in
accordance with these regulations in order to be possible to avoid environmental damage. we therefore ask you to support us with
your contribution to resource conservation and environmental protection. when disposing of your product, use the recycling and 
disposal methods that are specified in the local regulations in your region.

guaRanTEE
within 3 years of purchase: return for repair or replacement to the dealer where you purchased the item
bought. this guarantee does not cover normal wear and tear, modifications, misuse, negligence on the part of unscrew, accident, 
improper maintenance or repair by anyone other than an authorized dealer.



mOdE d'EmPlOi
lisez et conservez attentivement toutes ces instructions avant utilisation. nous nous réservons le droit d'apporter des 
modifications techniques et visuelles sans préavis. les images et les accessoires / fonctions peuvent varier selon le modèle.
certains accessoires / fonctions sont facultatifs. l'utilisation d'accessoires non compris dans la livraison n'est pas 
recommandée. cela peut entraîner un choc électrique ou des blessures ou des dommages permanents à l'appareil. 
ce produit est destiné à un usage domestique uniquement.

insTRuCTiOns généRalEs
Veuillez prendre le temps de lire attentivement les instructions, en particulier avant la première utilisation.
une mauvaise utilisation de l'appareil peut l'endommager ou blesser l'utilisateur. assurez-vous que vous utilisez l'appareil
pour l'usage pour lequel il a été développé. nous déclinons toute responsabilité pour les dommages causés par une 
mauvaise utilisation ou manipulation.

insTRuCTiOns imPORTanTEs
1. ne pas utiliser par des personnes souffrant de déficiences sensorielles. 

2. cet appareil peut être utilisé par les enfants à partir de 8 ans et les personnes avec un effort physique réduit

être utilisé s'ils ont été supervisés ou chargés d'utiliser l'appareil en toute sécurité

et comprendre les dangers impliqués.

3. les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. 

4. le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

5. n'utilisez pas d'aiguilles.

6. n'utilisez pas le chauffe-plat électrique s'il est froissé.

7. ce chauffe-plat électrique doit périodiquement montrer des signes d'usure ou de dommages

être vérifié. cet appareil a peut-être été mal utilisé. s'il est trop fort réchauffé, il faut le vérifier.

8. si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être vérifié par le fabricant, son service client ou un

une personne qualifiée peut être échangée.

9. n'utilisez pas le chauffe-plat électrique lorsqu'il est mouillé.

10. les champs électriques et magnétiques de ce chauffe-plat électrique peuvent affecter le fonctionnement des 

stimulateurs cardiaques. cependant, ils sont bien en dessous des valeurs limites: puissance des champs électriques: 

max. 5000 V / m, puissance des champs magnétiques: max. 80 a / m, induction magnétique: max. 0,1 mt. par 

conséquent, veuillez consulter votre médecin et le fabricant de votre stimulateur cardiaque avant d'utiliser ces 

chauffe-plats électriques. 



11. pendant que ce chauffe-plat électrique fonctionne:

– ne placez aucun objet dessus!

– ne placez pas de source de chaleur dessus!

12. les composants électroniques de l'interrupteur chauffent pendant l'utilisation.

13. Vous ne devez pas couvrir l'interrupteur ou mettre quoi que ce soit sur l'appareil lorsqu'il est en cours d'utilisation.

14. ne tirez pas, ne tordez pas ou ne pliez pas trop les câbles.

15. laissez l'appareil refroidir avant de le replier lors de son stockage.

16. ne placez aucun objet dessus pendant le stockage.

17. ne laissez pas les enfants de moins de trois ans l'utiliser.

18. cet appareil n'est pas destiné à être utilisé dans les hôpitaux.

19. pour les détails de nettoyage, voir la section «nettoyage et entretien».

20. si l'appareil n'a pas été utilisé correctement, contactez le fournisseur.

21. cet appareil ne peut être utilisé qu'à la maison.
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manuEl
n placez l'appareil sur une surface plane et résistante à la chaleur et assurez-vous

que le cordon d'alimentation est droit.
n branchez le cordon d'alimentation dans la prise murale. le chauffe-plat électrique chauffe automatiquement

une fois qu'il est branché sur une prise principale.
n placer au moins une plaque dans chaque pli pour garder les surfaces chauffantes séparées.

Vous pouvez chauffer jusqu'à 12 assiettes à la fois, un maximum de deux dans chaque pli.
n Vérifiez régulièrement la température des plaques pendant le chauffage. cela prend environ 15-20 minutes jusqu'à ce que 

les plaques soient chauffées à une température confortable. les côtés extérieurs restent plus frais pour assurer une meilleure 
et plus sûre manipulation.

nETTOYagE ET EnTRETiEn
n pour laver, ouvrez les deux attaches velcro et retirez l'élément chauffant en aluminium de la couverture.
n la housse textile est adaptée au lavage en machine (30°c). 

assurez-vous que la couverture textile est complètement sèche, avant de le réutiliser.

aTTEnTiOn!
n seul le revêtement textile peut être lavé. trempez l'ensemble du chauffe-assiettes jamais dans l'eau ou tout 

autre liquide pour le nettoyage.

sPéCiFiCaTiOns TECHniQuEs
puissance nominale: 200 w, 220-240V, 50-60hz
les caractéristiques, la technologie, les couleurs et le design peuvent être modifiés sans préavis.

éliminaTiOn / PROTECTiOn dE l'EnViROnnEmEnT
lorsque la fin de l'appareil est atteinte, en particulier en cas de dysfonctionnement, assurez-vous que l'appareil qui n'est plus utilisé
est inutilisable en débranchant la fiche secteur de la prise principale et en coupant le câble secteur. la réglementation 
sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (wwEE) prévoit que cet appareil est en fin de vie la durée de vie du 
produit doit être éliminée en toute sécurité, correctement et conformément à ces réglementations afin d'être possible.
pour éviter les dommages environnementaux. nous vous demandons donc de nous soutenir dans votre contribution à la 
conservation des ressources et à la protection de l'environnement. lors de l'élimination de votre produit, utilisez les méthodes 
de recyclage et d'élimination spécifiées dans les réglementations locales de votre région.

gaRanTiE
dans les 3 ans suivant l'achat: retour pour réparation ou remplacement au revendeur où vous avez acheté l'article acheté. 
cette garantie ne couvre pas l'usure normale, les modifications, les abus, la négligence de la part de dévissez, accident, 
entretien incorrect ou réparation par toute personne autre qu'un revendeur agréé.



gEBRuiKsaanWijZing
lees en bewaar al deze instructies zorgvuldig voor gebruik. we behouden ons het recht voor om technische en visuele 
wijzigingen aan te brengen zonder voorafgaande kennisgeving. afbeeldingen en accessoires / functies kunnen variëren 
afhankelijk van het model. sommige accessoires / functies zijn optioneel. het gebruik van accessoires die niet bij de levering
zijn inbegrepen, wordt niet aanbevolen. dit kan leiden tot elektrische schokken of letsel of permanente schade aan het 
apparaat. dit product is alleen bedoeld voor thuisgebruik.

algEmEnE insTRuCTiEs
neem de tijd om de instructies zorgvuldig te lezen, vooral voordat u het voor het eerst gebruikt.
Verkeerd gebruik van het apparaat kan het beschadigen of de gebruiker verwonden. Zorg ervoor dat u het apparaat 
gebruikt voor het gebruik waarvoor het is ontwikkeld. we wijzen alle verantwoordelijkheid af voor schade veroorzaakt 
door oneigenlijk gebruik of manipulatie.

BElangRijKE insTRuCTiEs
1. niet gebruiken door mensen met zintuiglijke beperkingen. 

2. dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en mensen met verminderde fysieke inspanning

worden gebruikt als ze onder toezicht staan   of geïnstrueerd zijn om het apparaat veilig te gebruiken

en begrijp de gevaren.

3. kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 

4. reiniging en onderhoud mogen niet zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

5. Gebruik geen naalden.

6. Gebruik de elektrische bordenwarmer niet als deze gekreukt is.

7. deze elektrische bordenwarmer moet periodiek tekenen van slijtage of beschadiging vertonen worden gecontroleerd. 

dit apparaat is mogelijk onjuist gebruikt. als het te sterk is opgewarmd, het moet worden gecontroleerd.

8. als de voedingskabel beschadigd is, moet deze worden gecontroleerd door de fabrikant, zijn klantenservice of een

gekwalificeerd persoon kan worden uitgewisseld.

9. Gebruik de elektrische platenwarmer niet als deze nat is.

10. Elektrische en magnetische velden van deze elektrische platenwarmer kunnen de werking van pacemakers 

beïnvloeden. Ze liggen echter ver onder de grenswaarden: Vermogen van de elektrische velden: max. 5000 V / m, 

vermogen van de magnetische velden: max. 80 a / m, magnetische inductie: max. 0,1 mt. raadpleeg daarom 

uw arts en de fabrikant van uw pacemaker voordat u deze elektrische plaatverwarmers gebruikt. 



11. terwijl deze elektrische bordenwarmer draait:

– plaats er geen voorwerpen op!

– plaats er geen warmtebron over!

12. de elektronische componenten van de schakelaar worden warm tijdens gebruik.

13. u mag de schakelaar niet afdekken of iets op het apparaat plaatsen wanneer het in gebruik is.

14. trek, draai of buig de kabels niet te veel.

15. laat het apparaat afkoelen voordat u het wegklapt wanneer u het opbergt.

16. leg er geen voorwerpen op tijdens opslag.

17. laat kinderen onder de drie jaar het niet gebruiken.

18. dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik in ziekenhuizen.

19. Zie het gedeelte "reiniging en onderhoud" voor details over het reinigen.

20. neem contact op met de leverancier als het apparaat verkeerd is gebruikt.

21. dit apparaat mag alleen in huis worden gebruikt.
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HandlEiding
n plaats het apparaat op een vlak en hittebestendig oppervlak en zorg ervoor dat dat het netsnoer recht is.
n steek het netsnoer in het stopcontact. de elektrische bordenwarmer warmt automatisch op

zodra het is aangesloten op een stopcontact.
n plaats in elke vouw minimaal één plaat om de verwarmingsoppervlakken gescheiden te houden.

Je kunt maximaal 12 borden tegelijk opwarmen, maximaal twee in elke vouw.
n controleer tijdens het verwarmen regelmatig de temperatuur van de platen. dit duurt ongeveer 15-20 minuten

totdat de platen worden verwarmd tot een comfortabele temperatuur. de buitenzijden blijven koeler voor een betere 
en veiligere bediening.

REiniging En OndERHOud
n om te wassen opent u de twee klittenbandsluitingen en verwijdert u het aluminium verwarmingselement

van de omslag.
n de stoffen hoes is geschikt voor machinewas (30°c).

Zorg ervoor dat de textielhoes helemaal droog is, voordat u het opnieuw gebruikt.

WaaRsCHuWing!
n alleen de stoffen bekleding kan gewassen worden. doop de hele bordenwarmer

nooit in water of een andere vloeistof om te reinigen.

TECHnisCHE sPECiFiCaTiEs
nominaal vermogen: 200 w, 220-240 V, 50-60 hz
functies, technologie, kleuren en design kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

VERWijdERing / miliEuBEsCHERming
wanneer het uiteinde van het apparaat is bereikt, vooral wanneer er zich storingen voordoen, maakt u het apparaat dat niet meer
wordt gebruikt onbruikbaar door de stekker uit het stopcontact te trekken en het netsnoer af te snijden. de voorschriften voor de 
verwijdering van elektrische en elektronische apparaten (wwEE) bepalen dat dit apparaat aan het einde van zijn levensduur is
de levensduur van het product moet veilig, correct en in overeenstemming met deze voorschriften worden afgevoerd om mogelijk 
te zijn om milieuschade te voorkomen. we vragen u daarom om ons te steunen met uw bijdrage aan het behoud van hulpbronnen
en milieubescherming. Gebruik bij het afvoeren van uw product de recycling- en verwijderingsmethoden die zijn gespecificeerd in
de lokale regelgeving in uw regio.

gaRanTiE
binnen 3 jaar na aankoop: retourneren voor reparatie of vervanging naar de dealer waar u het artikel heeft gekocht
kocht. deze garantie dekt geen normale slijtage, modificaties, misbruik, nalatigheid van de kant
schroef los, ongeval, onjuist onderhoud of reparatie door iemand anders dan een geautoriseerde dealer.



notizen / note / notes / aantekeningen
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